

《慈善法》颁布实施一年,淄博开展多项慈善活动打造“阳光慈善” 1年支出四千余万善款救助4.8万人



本报10月12日讯(记者 马玉妹) 12日上午,齐鲁晚报记者从市政府新闻办公室组织召开的淄博市慈善事业发展情况新闻发布会上获悉,2016年,全市累计支出善款4000余万元,救助困难群众4.8万多人。

记者从发布会上获悉,自《中华人民共和国慈善法》(以下

简称《慈善法》)颁布实施一年来,淄博市各级慈善组织严格按照《慈善法》开展各项慈善活动。截至目前,全市“慈心一日捐”活动已接收善款2300余万元,其中,市慈善总会接收善款570余万元;确保了捐赠方式合法,扎实推进慈善基金、定向捐赠,先后签订“血透100”、“爱心复明”、“骨健康”、“爱心救助”等12个慈善基金;确保了捐赠内容合法,捐赠财产包括货币、实物、房屋、有价证券、股权、知识产权等有形和无形财产,为拓展慈善募捐渠道走出了一条新路。

据了解,2016年,全市累计支出善款4000余万元,救助困难群众4.8万多人,其中,市慈善总会累计支出善款总额1300余万元,救助困难群众1.4万多人。淄博市各级慈善组织通过开展农村贫困人口重大疾病救助、“救急难”大病救助、企业特困职工临时救助,将“慈心一日捐”募集资金全部用于扶贫。

今后,市慈善总会将进一步加强制度建设,强化项目管理,加大信息公开力度,努力擦亮“淄博慈善”窗口,打造“阳光慈善”。

淄博医生亓庆良扎根山区46年 成全省典型被广泛学习

本报10月12日讯(记者 樊舒瑜) 12日上午,山东省卫生计生系统先进事迹报告团到淄博举行了巡回报告会,来自全省9名演讲者在会上发表演讲,200余人参加报告会。博山区源泉中心卫生院院长亓庆良的事迹作为全省典型被广泛学习。

市卫计委党委书记、主任宋晓东表示,市卫生计生系统积极推进健康淄博建设,着重宣传教育,积极选树典型,先后培养出多名医疗系统先进人

物。其中,博山区源泉中心卫生院院长亓庆良坚守承诺,46年如一日扎根山区,誓做群众健康守门人。

报告团成员以饱满的热情展现了自己或讲述对象恪尽职守、爱岗敬业的品格,心系患者、情系百姓的情怀和“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生计生职业精神。先进人物(集体)的典型事迹感人至深,催人泪下,赢得了在场观众的阵阵掌声。

市民诉房屋产权案,副局长出庭应诉

负责人应诉利于行政机关改进不足,提升公信力

本报10月12日讯(记者 罗静 通讯员 王升远) 为落实行政机关负责人出庭应诉制度,近日,张店区国土资源局副局长王泽俊代表市国土资源局就张某等三人诉市国土资源局撤销房屋产权转移登记一案出庭应诉。

据悉,今年张某等人因房屋产权纠纷要求撤销房屋产权转移登记而将淄博市国土资源局告上法庭。根据《国土资源行政应诉规定》,国土资源主管部门负责人应当出庭应诉。于是,10月10日,张店区国土资源局副局长王泽俊代表市国土资源局出

庭应诉。庭审前,王泽俊副局长认真审阅案件材料,分析案件承办部门作出的具体行政行为存在的问题,并向案件承办部门及代理律师询问相关情况。这是张店区国土资源局落实行政机关负责人出庭应诉制度,推动法治国土建设的一个缩影。

据了解,今年5月8日,国土资源部公布并实施《国土资源行政应诉规定》。根据《规定》,出现涉及重大公共利益、社会高度关注或者可能引发群体性事件,负责人出庭更有利于化解争议的案件,上级国土资源主管部门建议或者同级人民政府要求负责

人出庭应诉的案件等四种情形,国土资源主管部门负责人应当出庭应诉。自该《规定》出台以来,张店区国土资源局一直身体力行,坚决落实行政机关负责人出庭应诉制度。

张店区国土资源局的工作人员说:“落实行政机关负责人出庭应诉制度有利于行政机关改进工作中存在的不足,有利于行政相对人对行政机关的行为进行监督,有利于推动法治国土建设,进一步提升行政机关的公信力及群众对行政机关的满意度。我们将继续落实该项制度。”

张店区南定小学: 举行退休教师欢送会

本报讯 教师退休是学校工作生活中的一件大事,是校风传承、鼓舞年轻教师干劲的重要工作。为了表彰老教师为教育事业做出的贡献,为鼓舞年轻教师的工作热情。近日,张店区南定小学全校教师欢聚一堂,为赵林凤老师召开退休欢送会。

欢送会首先由年轻教师王雯玉向赵林凤老师敬献鲜花,鲜花代表的不仅是收获与荣

耀,更是一分责任,激励年轻教师奋进的责任。赵老师发表退休感言,字字让人感慨万千。付光辉校长隆重为赵老师致退休祝福词,同时,号召全体教师向老教师们学习扎根教育、无私奉献的精神。

全体教师欢送会的鼓舞中纷纷表示,积极学习,厚积薄发,为明天的教育不断努力!

(齐东青)

挂失

王帅丢失失业证,号码为370302199101236914,声明作废!

张店区铝城一中: 召开教师代表大会

近日,铝城一中第三届一次教师代表大会暨工会会员代表大会在学校学术报告厅隆重召开,大会成功进行了新一届工会委员会的换届选举。校党支部副书记郭全坤主持会议,校长刘学作了学校工作报告。(王立水)

临淄二中: 入学教育 安全先行

新学期伊始,临淄二高度重视安全教育和管理工作。通过国旗下讲话,对道路交通安全、课间活动安全、体育课和实验课安全以及同学间矛盾如何处理进行了教育;开展紧急疏散演练活动。(郑军)

朱台镇西单小学: 加强文明礼仪教育

本学期,临淄区朱台镇西单小学通过各种形式进行文明礼仪学习。一是设计了《文明礼仪三字经》;二是任命品学兼优学生担任值勤队员;三是开展主题班会;四是进行了“明礼礼仪”和“十知道”的检测。(赵承阳)

参观全国优秀教师展馆



近日,沂源县悦庄镇中心小学组织教师参观了李振华事迹馆。(张仁春 万秀明)

临淄敬仲中学: 评选学生最喜爱的老师

为引导广大同学增强尊师、爱师观念,激发老师的教学热情,近日,敬仲中学举办了“我最喜爱的老师”评选活动。通过这次评选,进一步提升了广大教师敬业爱生、教书育人的责任意识,融洽了师生之间关系,提升了教师的职业责任感。(赵允学)

临淄区康平小学: 召开班级管理委员会

近日,康平小学所有班级陆续召开了班级管理委员会。据悉,康平小学把班级管理委员会作为全员育人的一项重要内容,以制度的形式构筑起教师全员育人的意识。每学期召开一次,参加人员有班主任、所有任课教师、家长代表和学生代表。(郭林泰)

田庄中学: 举办写好粉笔字培训

为了提高学校教师的教学素养,提高教师的板书书写水平,近日,田庄中学举行了写好粉笔字培训,请庞日喜老师对全体教师进行指导。在培训过程中,每一位老师携带一块小黑板,意在听讲时能够边听边练。(于春苗)

开展班主任沙龙活动



近日,沂源振兴路小学举办“分享所得,解决所惑”班主任沙龙活动。(黄晓艳)

皇城一中: 举办班主任节庆祝活动

近日,皇城一中在学校大操场隆重举办新学期开学典礼暨班主任节庆祝活动,向新一届班主任老师颁发聘书。活动的举行对于学生起到了很好鼓舞激励作用,有利于提高班主任的工作积极性,对于营造尊师爱生的良好氛围起到了很好作用。(李波)

临淄区桓公小学: 狠抓卫生安全工作

秋季是传染病多发季节,桓公小学根据当前季节特点和传染病流行特点,狠抓学校卫生安全工作。通过多种形式大力普及秋冬季传染病防治知识,增强学生的卫生意识和自我防病能力,引导科学防病。(高宜强)

张店十中: 举办消防知识培训

近日,张店十中举行消防灭火知识培训和现场演练活动。通过开展此次活动,增强了学校师生自救自护意识,提高学校整体抗御火灾的能力,同时也提升了学校师生的自救自护能力和处置突发事件的能力。(侯忠良)

少先队大队委竞选活动



近日,桓台县田庄镇中心小学举行了新一届少先队大队委竞选活动。(崔亦强)

高阳小学: 开展国防教育演讲比赛

近期,临淄区朱台镇高阳中心小学组织了“心系国防、共筑中国梦”主题国防教育演讲活动。活动营造了广大师生关心和支持国防建设的浓厚氛围,促进了学生了解国防、热爱国防,强化了学生的爱国情感。(张金军)

张店十一中: 学习先进老师事迹

近日,张店十一中开展了学习黄大年、李振华先进事迹,争做“四有”好老师的演讲比赛活动。参赛教师用激昂的语言阐述了自己对教师职业的认识,弘扬了当代教师教书育人、为人师表的高尚情操。(王新星)

临淄区齐都中心小学: 大手拉小手,亲子共诵读

近日,临淄区齐都中心小学开展了“大手拉小手,亲子共诵读”的读书活动。此次活动不仅丰富了学生的课余生活,提高了学生的读书能力和读书兴趣,而且加强了家庭和学校的沟通和联系。(胡刚)

开展消防安全检查



近日,淄博市消防大队到沂源县鲁村中学开展了消防安全检查工作。(唐传成)

张家坡中心园: 举办师德演讲会

近日,张家坡镇中心幼儿园开展了“爱的承诺”演讲活动,参赛教师立足本职岗位,声情并茂地诠释了师德内涵,展现了幼儿教师平凡的工作岗位上如何坚守和践行自己师德行为的教育梦想。(魏先爱 张德花)

荆家镇后刘中学: 举办主题歌咏比赛

近日,桓台县荆家镇后刘中学举行“时刻准备,放飞梦想”歌咏比赛。此次活动不仅展现了学子们的青春风采,而且丰富了同学们的校园生活,增强了学生的班级凝聚力,活跃了学校的氛围。(赵春晓 高建堂)

张店特教中心: 开展好教师演讲比赛

张店特教中心学校近日开展“学习先进人物事迹,争做‘四有’好教师”演讲比赛。此次演讲活动的开展,在全校积极营造了一种人人争做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”“四有教师”的浓厚氛围。(翟英明)

节约粮食从娃娃抓起



近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园举行了粮食展览教育活动。(齐爱山)